
OBEC REJDOVÁ, 049 26 REJDOVÁ 47 

IČO: 328 685 

 

Zápisnica zo  zasadania OZ v obci Rejdová konaného dňa 18.11.2025 
 

Program : podľa priloženej pozvánky 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie, schválenie programu 

Zasadanie OZ otvorila starostka obce Mgr. Slávka Krišťáková. Oznámila, že  OZ je  spôsobilé 

rokovať a uznášať sa, nakoľko sa ho zúčastnili 5 poslanci. Starostka oboznámila poslancov 

s programom rokovania OZ, ktorý obdržali v pozvánke a vyzvala poslancov na prípadné 

doplnenia programu. Poslanci OZ nemali do programu žiadne doplnenia. Starostka navrhla 

doplniť do programu nasledovné body : 

Zrušenie uznesenia o schválení členstva Obce Rejdová v OZ Nový Gemer č. 271/25.6.2025 

a Schválenie nového uznesenia v zmysle požiadaviek výzvy pre udelenie štatútu miestnej 

akčnej skupiny – pod č. 5 

Správa nezávislého audítora z overenia individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky za 

rok 2024 – pod č.6 

Diskusia sa presúva na č. 7 a Záver na č.8. 

Poslanci schválili program rokovania OZ v nasledovnom znení :  

 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu  

2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania OZ 

4. Rozpočet obce na rok 2026 – schválenie, Stanovisko HK k rozpočtu obce 

5. Zrušenie uznesenia o schválení členstva Obce Rejdová v OZ Nový Gemer č. 

271/25.6.2025 a Schválenie nového uznesenia v zmysle požiadaviek výzvy pre udelenie 

štatútu miestnej akčnej skupiny 

6. Správa nezávislého audítora z overenia individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky 

za rok 2024  

7. Diskusia 

8. Záver 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, 

Mgr.J.Mihóková/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

2. Určenie zapisovateľa,  overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 

 

Predsedajúci určil zapisovateľa , návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice nasledovne : 

 

Zapisovateľ : Bc.J.Molčanová 

Overovatelia zápisnice : Ing. M.Ambruž, Mgr. J.Mihóková 

 

 



 

Návrhová komisia :   M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská 

 

Hlasovanie : 

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, 

Mgr.J.Mihóková/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

 

3. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ 

Starostka obce previedla kontrolu jednotlivých uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ. 

K uzneseniam, ktoré boli prijaté skonštatovala, že sú splnené. Poslanci zobrali kontrolu 

uznesení na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, 

Mgr.J.Mihóková/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

Po kontrole uznesení vstúpila do rokovacej miestnosti poslankyňa Ing. Eva Volfová. 

 

 

4.Rozpočet obce na rok 2026 – schválenie, Stanovisko HK k rozpočtu obce 

 

Ekonómka obce Ing. Roliková predniesla poslancom návrh rozpočtu na rok 2026. V Dôvodovej 

správe uviedla ako bol rozpočet zostavený. Rozpočet je zostavený ako vyrovnaný. Pri 

jednotlivých položkách skonštatovala na základe čoho boli vypočítané a uviedla tiež, že výška 

podielových daní , ktoré tvoria základ rozpočtu je len orientačná, nakoľko údaje z verejných 

zdrojov sa líšia. Ekonómka obce informovala, že návrh rozpočtu bol vyvesený po dobu 15 dní 

na vývesnej tabuli OcÚ a internetovej stránke obce. Žiadne pripomienky zo strany občanov 

neboli vznesené. Starostka skonštatovala, že rozpočet je možné priebežne meniť a upravovať 

v prípade ak to bude nevyhnutné. Stanovisko k návrhu rozpočtu predložila hlavná kontrolórka 

, ktorá ho odporúča schváliť. 

Obecné zastupiteľstvo v Rejdovej po prerokovaní návrhu viacročného rozpočtu na roky 2026-

2028  
1. schvaľuje  rozpočet obce na rok 2026 zostavený na úrovni rozpočtových kategórií podľa platnej 

rozpočtovej klasifikácie:  

 

- celkové príjmy 1 480 000 € 

 - celkové výdavky 1 480 000 €.  

 

 

 

 



2. berie na vedomie : 

 

 a) návrh rozpočtov na roky 2027 a 2028 ako nezáväzný  

b) stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu obce na roky 2026-2028 

 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :6 

Za :6 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, 

Mgr.J.Mihóková, Ing. E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

5.Zrušenie uznesenia o schválení členstva Obce Rejdová v OZ Nový Gemer č. 

271/25.6.2025 a Schválenie nového uznesenia v zmysle požiadaviek výzvy pre udelenie 

štatútu miestnej akčnej skupiny 

 

Na zasadnutí OZ dňa 25.6.2025 bolo uznesením č. 271 schválené vstúpenie Obce Rejdová do 

OZ Nový Gemer.  

 Starostka obce informovala poslancov, že dňa 30.10.2025 prišla z OZ Nový Gemer požiadavka 

na zmenu schvaľujúcich uznesení.  Dôvodom je podmienka  výzvy, v ktorej je presne uvedené 

znenie uznesenia, ktoré musí byť v súlade s výzvou  pre udelenie štatútu MAS.  Zástupcovia 

v e-mailovej komunikácii uvádzajú, že dôvodom tejto zmeny je, že výzva na udelenie štatútu 

MAS bola zverejnená neskôr ako boli prvotne zasielané informácie k uzneseniam, nevedeli tak 

predísť aktuálnym komplikáciám.   

Starostka obce informovala, že keďže je pôvodné znenie už schválené a zverejnené je možné 

ho zrušiť a schváliť nové uznesenie so správnym a požadovaným textom, ktoré bude spĺňať 

podmienky výzvy pre udelenie štatútu MAS.  

Poslanci po prerokovaní bodu programu hlasovaním rušia uznesenie č. 271/25.6.2025 zo dňa 

25.6.2025 z dôvodu nesprávnej textácie uznesenia.  

 

Poslanci hlasovaním prijímajú nové uznesenie v znení : 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Rejdová podľa § 11. ods. 4, písm. m) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, schvaľuje a súhlasí so zaradením Obce 

Rejdová, so sídlom 049 26 Rejdová 47, IČO 00328685 do členstva a územia Verejno-

súkromného partnerstva Nový Gemer, so sídlom 049 18 Lubeník 222, IČO: 56953593, ktoré sa 

uchádza o udelenie štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027. 

 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :6 

Za :6 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, 

Mgr.J.Mihóková, Ing. E.Volfová / 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

 



6.Správa nezávislého audítora z overenia individuálnej a konsolidovanej účtovnej 

závierky za rok 2024  

 

Ekonómka obce informovala poslancov OZ, že nezávislá audítorka Ing. Monika Kešeláková 

overila individuálnu účtovnú závierku ako aj konsolidovanú účtovnú závierku Obce Rejdová 

za rok 2024. Konsolidovaný celok našej obce tvoria – Obec Rejdová, Základná škola Rejdová 

a obchodná spoločnosť Rejdovka s.r.o., ktoré predložili svoje účtovné závierky. Audítorka vo 

svojej správe konštatuje, že nezistila žiadne nesprávnosti, ani porušenie rozpočtových pravidiel, 

o ktorých by mala informovať. Audítorka overila rozpočtové hospodárenie obce a jeho súlad s 

výročnou správou a záverečným účtom obce. Podľa výroku audítora individuálna ako aj 

konsolidovaná účtovná závierka, ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská spoločnosť 

Obec Rejdová, vyjadruje pravdivý a verný obraz finančnej situácie organizácie ako aj 

konsolidovaného celku vo všetkých významných súvislostiach. Správa audítora bola 

zverejnená v registri účtovných závierok. 

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní bodu programu berie na vedomie : 

 

a) Správu nezávislého audítora z overenia individuálnej účtovnej závierky Obce Rejdová za rok 

2024.  

b) Správu nezávislého audítora z overenia konsolidovanej účtovnej závierky Obce Rejdová za 

rok 2024. 

 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :6 

Za :6 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, 

Mgr.J.Mihóková, Ing. E.Volfová / 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

7. Diskusia 

 

V diskusii sa poslanci venovali návrhom VZN o miestnych poplatkoch a daniach na území obce 

pre rok 2026. Zamestnankyňa obce , ktorá je správkyňou daní a poplatkov predložila 

v spolupráci so starostkou rôzne návrhy na zvýšenia s ich dopadom na občanov. Spoločnosť, 

ktorá realizuje v obci vývoz TKO už avizovala zvyšovanie cien vývozov pre rok 2026. 

Z uvedeného dôvodu poslanci navrhujú zvýšenie poplatkov. Napriek zvýšeniu poplatkov pre 

FO a PO obec každoročne dopláca na odpady, preto je ich úprava nevyhnutnosťou. Nakoľko 

obec nezvyšovala už niekoľko rokov ani sadzby dane z nehnuteľnosti, poslanci navrhujú 

pristúpiť aj k ich zvýšeniu. Po diskusii sa poslanci dohodli na návrhoch VZN, ktoré budú 

vyvesené na pripomienkovanie pre občanov obce.  

Starostka obce tiež informovala poslancov o preverených informáciách na základe dotazu 

poslankyne Ing. Evy Volfovej na predchádzajúcom zasadaní OZ ohľadom prevodu 

vodárenských akcií VVS na dlhopisy a problémom obcí s tým súvisiacimi. Starostka 

telefonovala so starostkou obce Betliar, ktorá potvrdila, že NKÚ si vytypoval viaceré obce 

a preveruje tento prevod. Obce si musia urobiť zmenu v účtovníctve, aby bol prevod dotiahnutý 

do konca a nebol napadnuteľný. Ohľadom súdneho sporu starostka zatiaľ nemá informácie. 

 

 

 



8.Záver 

 

V závere sa starostka poďakovala prítomným poslancom za účasť. Poslanci sa zároveň dohodli 

na termíne posledného rokovania OZ v roku 2026.  

 

 

V Rejdovej, 19.11.2025 

 

 

Zapisovateľ : Bc.J.Molčanová 

 

Overovatelia zápisnice : Ing. M.Ambruž ................... 

      Mgr. J.Mihóková ....................... 

 

 

 

 

 

 

         Mgr. Slávka Krišťáková 

             Starostka obce 

 


